Vista da "A"

95mm

115mm

Vista "B"

Flangia "163A"

69
47

@29 —

303430802

*Dado M5 / Nut M5*

NON USARE !
DON'T USE!

Vite a brugola M5x6
Allen screw M5x6

dB-killer
C0d.303430801

PEDANA PASSEGGERO DESTRA
PASSENGER'S R.H. FOOTBOARD

2 Rondelle piane
2 Plain washers

Distanziale in Alluminio
Aluminium spacer

Je.20 @i.8,5 h.5

8 x D24

Vite a brugola
Allen screw

M8 x 40

SGI €13/ 10087 (9)

— e~

Targhetta metallica adesiva
Sticky metal label

Cod.416918

.Tubetto CORTO in gomma siliconica | |

.Short rubber

tube

.Molla CORTA a trazione
.Short extension spring

Staffa in Inox
Stainless steel bracket

Cod.083449002

2 Rondelle piane
2 Plain washers

6 x D12

2 Allen screws
M6 x 10

2 Viti a brugola

Dado esagonale flangiato M8
Hexagon flange nut M8

Guarnizione / Gasket
Cod.205958

R.H. Stainless steel manifold

Collettore DX in Inox
n.995 Cod.303248201

Art.3249

Impianto completo LeoVince "Cobra" - RACING per

MODENAS ACE 115



